# 广州市香雪制药股份有限公司 2017年度业绩快报

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假 记载、误导性陈述或重大遗漏。

## 特别提示:

本公告所载 2017 年度的财务数据仅为初步核算数据,未经会计师事务所审 计,与年度报告中披露的最终数据可能存在差异,请投资者注意投资风险。

# 一、2017年度主要财务数据和指标

单位:元

项目	本报告期	上年同期	增减变动幅度(%)
营业总收入	2,207,300,933.88	1,862,087,873.63	18.54%
营业利润	116,730,651.16	59,209,876.68	97.15%
利润总额	139,233,875	114,599,294.80	21.50%
归属于上市公司股东的 净利润	70,423,264.29	66,024,144.96	6.66%
基本每股收益 (元)	0.1065	0.0998	6.71%
加权平均净资产收益率	2.05%	1.94%	0.11%
	本报告期末	本报告期初	增减变动幅度(%)
总资产	9,222,183,641.08	7,988,726,909.74	15.44%
归属于上市公司股东的 所有者权益	3,455,745,684.81	3,396,595,812.82	1.74%
股本(股)	661,476,335	661,476,335	0.00%
归属于上市公司股东的 每股净资产(元)	5.22	5.13	1.75%

注: 1、上述数据以合并报表数据填列。

2、上述净利润、基本每股收益、净资产收益率、股东权益、每股净资产等指标均以归属于上市公司股东的数据填列,基本每股收益、净资产收益率按加权平均法计算。

### 二、经营业绩和财务状况情况说明

## (一) 经营业绩

报告期内,公司实现营业收入 2, 207, 300, 933. 88 元,较上年同期增长 18. 54%;营业利润为 116, 730, 651. 16 元,较上年同期增长 97. 15%;利润总额为 139, 233, 875 元,较上年同期增长 21. 50%;归属于上市公司股东的净利润为 70, 423, 264. 29 元,较上年同期增长 6. 66%;基本每股收益为 0. 1065 元,较上年同期增长 6. 71%。

公司营业利润同比增长97.15%,主要是报告期内转让子公司广州协和精准医疗有限公司100%股权产生投资收益和根据财政部新修订的《企业准则16号——政府补助》将报告期内与日常经营活动相关的政府补助计入"其他收益";公司中药饮片业务实现快速增长,保健品业务实现平稳增长,取得了较好的经营成果;中成药制造业务由于市场竞争加剧等原因,经营业绩有所下降。同时,由于公司发行公司债券及新增银行借款,使得报告期内财务费用增长较多。

#### (二) 财务状况

报告期末,公司总资产为9,222,183,641.08元,较期初增长15.44%,主要原因是向合格投资者发行公司债券及向银行增加借款等,用于相关事项约定的用途。

#### 三、与前次业绩预计的差异说明

公司本次业绩快报披露的经营业绩与前次披露的业绩预告不存在差异。

#### 四、业绩泄漏原因和股价异动情况分析(如适用)

不适用。

#### 五、其他说明

本次业绩快报是公司财务部门初步测算的结果,具体财务数据公司将在 2017年度报告中详细披露。截止目前,公司董事会尚未就2017年度利润分配情况 进行任何讨论。有关公司的信息均以中国证监会指定的创业板上市公司信息披露 媒体刊登的信息为准, 敬请广大投资者谨慎决策, 注意投资风险。

# 六、备查文件

- 1. 经公司现任法定代表人王永辉、主管会计工作的负责人陈炳华、会计机构负责人卢锋签字并盖章的比较式资产负债表和利润表;
  - 2. 深交所要求的其他文件。

广州市香雪制药股份有限公司董事会 2018年2月27日